



## **В Нижегородской области перед судом предстанет начальник Приокского отдела УФМС России по региону, обвиняемый в совершении должностных преступлений**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела УФМС России по Нижегородской области в Приокском районе города Нижнего Новгорода полковника внутренней службы 44-летнего Александра Балевина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 25 декабря 2010 сотрудниками возглавляемого злоумышленником отдела УФМС в действиях индивидуального предпринимателя было выявлено административное нарушение: незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина, за совершение которого предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 250 000 до 800 000 рублей.

Балевин скрыл факт выявленного нарушения и дал незаконное указание подчиненным сотрудникам внести заведомо ложные сведения в официальные документы, на основании которых он незаконно освободил от административной ответственности индивидуального предпринимателя и привлек к административной ответственности физическое лицо (его дочь), не совершавшее административных правонарушений, которая заплатила штраф в сумме 2 тысячи рублей. (Максимальный размер штрафа для физического лица за совершение аналогичного правонарушения составляет 5 тысяч рублей).

В январе 2011 г. по ходатайству следователя Приокским районным судом г. Н. Новгорода Балевин А.А. временно отстранен от занимаемой должности, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном не признал.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение каждого инкриминируемого преступления предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

26 Мая 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778027>